HACIENDA LA GORDITA HALAGOR S.A.

Guayaquil, 19 de Junio del 2009.

Señor Doctor
Francisco Alfredo Boloña Rodríguez
Ciudad.-

Cofr. 54853-r.06.

De mis consideraciones:

1,

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía HACIENDA LA GORDITA HALAGOR S. A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la compañía, por el período de CINCO AÑOS.

Sus atribuciones, deberes y derechos son las que le confiere la Ley de Compañías y el estatuto social, encontrándose entre otras las de ejercer su cargo individual o conjuntamente con el Presidente Ejecutivo, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía **HACIENDA LA GORDITA HALAGOR S.A.**, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Suplente Vigésimo Tercero del Cantón Guayaquil, Ab. Francisco Briones Jiménez, el día 13 de Mayo del 2005 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el día 08 de Junio del 2005.

Muy atentamente,

Victoria Jervis Rendón

Secretario Ad-Hoc

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **HACIENDA LA GORDITA HALAGOR S. A.,** para el cual he sido electo. Guayaquil, 19 de

Junio del 2009.

Dr. Francisco Alfredo Boloña Rodríguez

C. C. 090314394-9

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha treinta de Junio del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía HACIENDA LA GORDITA HALAGOR S.A., a favor de FRANCISCO ALFREDO BOLOÑA RODRIGUEZ, a foja 63.301, Registro Mercantil número 12.166.

ORDEN: 28865









\$

REVISADO POR:

M



Sur gareus &

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA